



丢了4万元,失主着急;捡到手提包,的哥归还—— 半个小时,温情一片

□见习记者 陈薇

市民来电:12日9时30分前后,阮先生打来电话称,他将手提包落在了出租车上,包里有4万元现金和自己的身份证件、银行卡等。由于下车时匆忙,他没有记住出租车的车牌号。

还原现场:当日9时20分前后,阮先生在唐寺门附近打了一辆出租车。大约5分钟后,他在洛

阳黄河电子学校附近下车。匆忙中,阮先生将手提包忘在了出租车后排的座位上。

阮先生发现手提包落在车上后,一边报警一边打车回到了之前下车的地点。9时40分前后,老城派出所民警赶到现场。这时,民警接到电话,对方称捡到了一个黑色手提包,包里有4万元现金,并表示马上赶过来见失主。

9时50分前后,一辆绿色富康出租车在路边停下,司机下车将黑色手提包还给阮先生。阮先生发现包里的东西一样不少,当即拿出200元以示感谢,司机再三推辞后才收下。

据了解,该司机叫王治国,是洛阳市金牡丹出租汽车有限公司的一名员工。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 鼓掌



深更半夜,你坐我床头干啥 王女士半夜惊魂:原来是男邻居翻墙过来借水

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日0时许,独自在屋中熟睡的王女士突然发现一陌生男子坐在自己床头,对方称是来借开水的。

还原现场:王女士在西工区东下池村租了个单间独住。单间的阳台上有一堵高约1.8米的墙,作为与邻居家的分界。

13日0时许,正在屋中熟睡的王女士隐约感觉有人在推自己。睁眼一看,王女士不由得一声尖叫。一名陌生男子不知何时跑

进了房间,正坐在自己床头,边推自己边低声呼唤着。

该男子见王女士醒来,赶紧站起说他是住在隔壁的邻居,因为夜晚泡方便面没有开水,所以就从阳台翻墙过来借一点。

王女士吓得赶紧给对方打了开水,对方提着开水再次翻墙离去。该男子走后,紧张的王女士一把抓过电话,向男友哭诉起来。

而王女士的男友张先生此时还在新安县,闻讯后,他急忙开车赶来。

向男友哭诉后,王女士的情

绪稍微好转了一些。谁知,阳台上一声轻响,该男子再次翻墙过来——这次过来,他说是专门为刚才的行为道歉的。

“他第二次翻墙过来后,我女友的情绪都快崩溃了,这是二次折磨。”张先生说。

一个多小时后,张先生赶到并报了警。

西工派出所民警称,经调查,该男子今年17岁,确实是去借水的。民警已对其进行批评教育,双方已同意协商解决此事。

城市表情 汗



刚开张,4本日历就被“顺走”

□见习记者 范瑞

市民来电:10日早晨,市民刘先生在涧西区湖北路小学附近的早市上卖日历时发现,有人趁自己不注意,把摊位上的几本日历给偷走了。

还原现场:10日7时许,市民刘先生在涧西区湖北路小学附近的早市上卖日历,摊子刚摆出

来,很多市民就围了过来。

刘先生说,当时,很多市民蹲在摊位前挑选日历。他卖出几本后,无意间看到人群中一50多岁的女子从摊位上拿了4本日历,递给了其身后的另一个女子。那个女子拿到日历后,转身就走了。

“我一看,她不给钱就把日历拿走了,赶紧拉住了给她递日历的那个人。”刘先生说,周围卖菜

的摊主也都说看到了那两个女子“顺走”日历的过程。

那名女子被抓后,一直试图挣脱,坚称日历不是自己拿的。无奈之下,刘先生只得报警求助。

接到报警后,天津派出所的民警赶到了现场,对双方进行调解,但该女子一直不承认自己偷了日历。“由于损失不大,我也没再追究。”刘先生说。

城市表情 郁闷



挺危险

12日,在新区体育馆附近,一女士骑车带了3个宝宝,让人不禁为他们的安全捏一把汗。

拍客“光辉岁月”摄



(发现身边有不文明行为,您可拍下来,登录洛阳网,将照片通过图片投稿系统传给我们,网址http://61.163.60.98/lyd/newsup/photoup/photoup.htm,本报将选择刊发。)



保平安

12日,涧西区巡防大队50名社区巡防队员完成了封闭式军事化轮训。涧西区巡防大队是我市首支专职巡防队,目前共有469名巡防队员,他们配合公安机关破获各类案件150余起,打击处理各类违法犯罪人员90人。

记者 李卫超 摄



创建全国文明城市公益广告